Всероссийская олимпиада школьников по математике Муниципальный этап, 
2012/2013 учебный год

9 класс

1. Во время шахматного турнира подсчитали, сколько игроков сыграло нечётное количество партий. Докажите, что число таких игроков четно.
2. Для некоторых чисел а, b, с и d, отличных от нуля, выполняется равенство 
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1. TIpocyMMHpyeM BCE MApTHH, CEITPAITIEIE KAKIHIM HIPOKOM, T.¢. KWIIOE Caraemoe
— 9T0 UHCNO ATV, a KOTHYECTRO CHATAEMbIX — 'HCIO HIPOKOB. 37eCh Kakai
KOHKDeTHas! N1apTisi GY.IET COCHNTANa JBAKABI: O/HH Pa3 — KAk CHTPAIHas MepBHM
HIPOKOM, a einié pas — BTOPIM. 3HAUAT, TAKas CYMMA OBAATEIBHO Gy/eT YETHO,
OfHAKO eCIH NPEANONIOKHTE, HTO HHCIO HIPOKOB, ChUPABIX HeUETHOS
KOTHYECTBO MapTHii, ObUIO HEUETHBIM, TOOTA CYMMa [OJIYUHTCH HEUETHOM.
JIeiCTBHTEIbHO, HEUETHBIX CHATACMEIX MEWETHOE HHCIO, [OSTOMY CKOTHKO GBI
HUGHUIO  GETHBIX CHAraeMBIX — oOOWAs cywMa HeudtHa. Msi npummn
K poTHBOpesiio. Craio GhiTh, Hallle NPEATIONOACIIHE HERePHO.

2. Orser: ac<0.

D10 pasesctso npusomutes k suny (ad +be)(b+d)=(a+ c)bd . Packpsis crobxu 1
npusens mogofmere criaraewmie, momyanM  ad’ +bic=0.Otciona scHo, uTo
wicta ad’ w b'c — PasHOTO 3HAKA, A SHAMMT, W 'HCTA G U ¢ PASNAONO 3MAKA.
Crexosarensio, ac<0.

3. Orer: 1760 .

CymMapHoe paccTosime, TPOJIeRHOe NApOMaMH K MOMEHTY MepBOH BCTpeuH,
DABHO IHDHHE PEKi, A K MOMEHTY BTOPOI BCTpeit PABHO YTPORHHOI ILIHPHHE PeK.
Tak Kak CKOPOCTH MApOMOB NIOCTOSHHEL, TO 70 BTOPOIf BCTpedH KAkl M3 HUX
NpoiizET BTpoe Gorbllee pACCTOSINE, WeM 1O MepRoii Betpewn. Tak Kak OMH
13 11apOMOB 10 NiepBofi BeTpesti mpomén 720 METPOB, TO /0 BTOpOii BCTpEH OH
npomén pacetosmue 720°3 = 2160 Metpos. [lpi 5ToM O MPOWEN NyTh, pasHbiii
pute peki, 1 ewmé 400 Metpos. Clea0BaTeNbHO, WHpHHA pekn pasia 2160 - 400
= 1760 vetpos.

4. Orser: BK:PM =2:1

Tlposeriem uepes Touxy M npsmyio, napannensiyio CK, koTopas mepeceser AB »

ouxe D). Tlo Teopeve ®aneca BD = KD. Ilo Teopeve o NpONOPUHOHATHHEIX

orpeskax PM = KD ="/, BK.

IlporyMepyeM MOHETE! crieBa.Hampad. Tak kak Cpefut MOHeT ecTh OGA3ATeNEHO

nacrosmas (H) i darsumsas (), T0 MepBas MOHETa HACTOAILA, A HeTBEpTas —

anpimmpasi, HeoGX0MO ONpesie/uTs Bt B1opoii 1 Tpetbeil Moner. Hactosume

MOHETH JIEKAT Jiebee (AIBUIMBBIX, SHAYHT, BOIMOKHEI Creayiome crygai: 1) I,

H,H, ®;2) H, H, ®, ®; 3) H, ®, &, ®. o0k Ha JeBYI0 Hal1y BECOB NEpBYI0 it

HCTRCPTYI0 MONCTH, A HA TPABYIO HALY BECOB — BTOPYIO # TPETHIO MOETS.

1) Ecii npaasi wala epesecka, To Ha Heif Jekar TONBKO HACTOAIIHE MOHETH,
.. BTOPAs 1 TPeTES MOIICTE! — HACTOSIIHE.

2) Ecii Bechl HaXOASTCA B PABHOBECHH, TO Ha Ka/KIOi HaLle NCKAT HACTOAMWAs i
aIbIIMBAY MOHETEL, T.C. BTOPad MOTICTa — HACTOAIAS, a TPCTH — GaTbIBas.

3) Eci Jiehast 4alia epeRECHIIA, TO A MPABOY Hallie IEKAT TONEKO (ATBIIHBEE
MOHETHI, T.€. BTOPAs 1 TPETEH MOHETE! ~ (atbuIHBEIe.




.
      Найдите знак числа ac.
3. Два парома одновременно отходят от противоположных берегов реки и пересекают её перпендикулярно берегам. Скорости паромов постоянны, но не равны. Паромы встречаются на расстоянии 720 метров от берега, после чего продолжают движение. На обратном пути они встречаются в 400 метрах от другого берега. Какова ширина реки?
4. На стороне АВ треугольника ABC отмечена точка К. Отрезок СК пересекает медиану AM треугольника в точке Р. Оказалось, что АК = АР. Найдите отношение ВК: РМ.
5. На столе в ряд лежат четыре монеты. Среди них обязательно есть как настоящие, так и фальшивые (которые легче настоящих). Известно, что любая настоящая монета лежит левее любой фальшивой. Как за одно взвешивание на чашечных весах без гирь определить тип каждой монеты, лежащей на столе?
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